

用镜头发现美丽 用摄影记录生活

——2020“大美置地 幸福家家”摄影大赛颁奖典礼圆满举行

记者 马国省



用镜头发现美丽,用摄影记录生活。12月11日上午9时,由河南正华置地控股集团与驻马店市摄影家协会举办的2020“大美置地·幸福家家”摄影大赛在经过市摄影家协会专家评审历经66天评选之后,终于迎来了揭晓时刻。

驻马店市文学艺术界联合会主席,市摄影家协会主席,河南正华置地控股集团有限公司党委书记、副董事长、总裁汪长青等出席颁奖典礼。同时,市摄影家协会会员、置地集团业主代表及各大媒体也共同见证大美置地的盛景。

仪式上,市文联主席在致辞中表示,看到大家拍摄的照片,让我们重新感受到了置地产不一样的美,这是大家的心灵观察与真实感受。正华置地控股集团是一家有社会责任感、守信誉、有担当的企业。二十六载置地集团始终铭记“构建科技家园、建设美好生活”的企业使命,根植中原,深耕天中,秉承“树百年企业、创知名品牌”的企业愿景,践行“大道致远、匠心独运”的企业精神。希望正华置地控股集团持之以恒,为天中经济发展作出更大贡献,也希望各位摄影家和摄影爱好者在以后的时间里继续关注正华置地、聚焦正华置地,创作更多更精彩的摄影作品。@10

◀颁奖仪式现场分享喜悦时刻。@2王玉民 摄

未来·书香里

营造一城未来 打造教育营地

在国人的文化传统中,孩子是家庭的核心。对于一个有远见的家庭而言,教育对孩子的成长至关重要。

“橘生淮南即为橘,橘生淮北即为枳。”同样,生活成长环境和基础教育阶段是关乎孩子人生起点的重要阶段,环境对于孩子成长很重要,如今我们选择住宅的时候也不能够忽视教育环境的重要地位。人创造了环境,环境也在潜移默化中影响着人,教育环境对子女学习成长的重要性已经越来越为更多的家长所重视。家长们在选择住宅的时候,理所当然把优质教育资源的房源放在首位。

未来·书香里项目处于高铁商务区、行政文化区、老城区天中三区交汇处,既能享受到老城区带来的繁华与便利,也能享受到高铁商务区带来的便利出行和升值价值,同时能享受到行政中心带来更安全的治安环境和更齐全的市政配套。

人们在买房子的时候总是考虑到

孩子的教育环境,教育环境对人的成长环境具有不可忽略的重要影响。未来·书香里项目致力为中天人打造全学段覆盖的优质教育环境,周边名校环绕,书香濡染。从幼儿园到大学全学段优质教育体系,拥有独特的文化磁场。

只有优质的教育资源,才能为孩子提供良好的教育环境,才能培养孩子良好的言谈、品行和习惯。名师因材施教,激发学习兴趣,拓宽思维与视野,为成才之路打下坚实的基础。

文脉之地,书香世家。建筑面积105平方米~142平方米揽境高层、建筑面积124平方米~137平方米墅质洋房开盘在即,恭迎品鉴。

品鉴中心:市区未来大酒店一楼。
项目地址:市区置地大道与学院路交叉口南侧。@10 (王玉民)

楼盘推介

温馨提醒

广大消费者购买商品房时一定要认真查看该楼盘是否“五证齐全”,即《国有土地使用证》《建设用地规划许可证》《建设工程规划许可证》《建筑工程施工许可证》和《商品房预售许可证》,增强自我防范意识,维护自身合法权益。

购买“五证齐全”的房子,后期的变数就小;严格按照规定交接房子,遗留问题就少。对达不到交房标准的,业主一定要拒绝收房,并及时提出存在问题,督促开发商整改到位,也可以走法律程序解决。问题越前置解决,后期就会更省心,切莫因为急等着住房而被迫收房,发现问题不及时解决,入住后再去维权问题往往已很难解决。

板店乡

多措并举整治农村乱占耕地建房行为

本报讯(通讯员 孔立新 张红卫)近期,为扎实做好农村乱占耕地建房整治工作,汝南县板店乡按照上级要求,组建工作专班,层层压实责任,扎实开展农村乱占耕地建房整治工作,有效遏制农村乱占耕地建房现象。

该乡成立乡长任组长、分管领导任副组长的整治领导小组,形成主要领导亲自抓、分管领导具体抓、国土所工作人员全员上阵的工作格局。悬挂宣传横幅,张贴宣传标语。充分利用电子显示屏、村宣传小喇叭、村

通广播、微信、短信等形式和宣传平台,对《国土法》《基本农田保护法》《城乡规划法》等法律法规知识进行广泛宣传。同时,始终坚持“早发现、早制止、严查处”原则,国土所工作人员全天候、全覆盖、无死角开展日常

动态巡查,对所有占用耕地和基本农田建设房屋的,摸清底数,建立台账,详细记录用地的使用情况、占地情况、审批情况。巡查中发现有苗头倾向的,当即制止,限期恢复耕地原貌,并记备案,督促整改。对近年来企业用地、村民建房情况及在建项目、村民在建房屋进行地毯式摸底,对违法占地行为及时上报处置。对违反规定顶风违建地发现一处查处一处,决不姑息,切实做到对违法占地“零容忍”,坚决守住耕地保护红线不放松。@10

住进好房子 幸福一辈子

2020驻马店商品交易会房产展区人潮涌动

记者 王震 王仲华 文图

12月12日至15日,由驻马店驻报传媒集团与驻马店国际会展中心联合主办、河南省置地房地产集团有限公司等单位协办的2020驻马店商品交易会在驻马店国际会展中心举行。我市房地产知名品牌恒大、建业、鹏宇、置地、蓝天、旭强、巨源等20多家房地

产企业在展厅内展出了他们新近开发的30多个楼盘。当日上午,2020驻马店商品交易会开幕式结束后,驻马店国际会展中心E厅房地产企业展区里的市民摩肩接踵,他们在自己心仪的楼盘展台前详细向销售人员进行咨询,了解有关

购房优惠政策。本次参展房地产企业为吸引更多的客户,他们在展区免费向来咨询的市民发放纪念品,免费提供茶水、小食品。正在建业城楼盘咨询的市民董女士告诉记者,北区的人民公园建设得很好,前段时间

带孩子去玩过一次,孩子一下就喜欢上了那个地方,非让我在人民公园附近买房。这不,刚好转到E厅房地产企业展区,看到建业城楼盘符合家庭和孩子要求,买房还有优惠政策,刚才已打电话让儿子来展厅,准备现场给儿子订购一套。@10



皇家驿站。

